
МИСТЕЦТВО ПІЩАНИХ СКУЛЬПТУР 

 

Чи не улюбленим заняттям усіх дітей під час відпочинку на річці є ліплення піщаних фігур.              

Як чудово, коли з під Твоїх рук виростають величні замки, посміхаються казкові герої, красуються 

розкішні пейзажі! Та ліпити чудернацькі скульптури полюбляють не лише діти, часто це справа рук і 

дорослих, які не просто створюють піщані шедеври, а ще й до Книги рекордів Гіннеса потрапляють.              

Щороку в світі проводять сотні змагань із ліплення піщаних фігур. Приміром, з 1989 року в Канаді 

проводять Світовий чемпіонат піщаних скульптур, більш відомий як «Harrisand». Тут, 

застосовуючи найскладніші техніки ліплення, працюють справжні професіонали, а їх витвори б’ють 

усі рекорди.                                                                                                                                                                        

Сьогодні я підготував для Тебе добірку найкращих творінь останніх фестивалів піщаних скульптур 

світу.                                                                                                                                                                                 

Фестиваль піщаних фігур у Бельгії. 

 



Піщані скульптори відкривають секрет ідеального співвідношення піску та води для фігури. Щоб 

скульптура довше тримала форму, кажуть майстри, на вісім однакових «порцій» піску потрібна лише 

одна така ж частина води.                                                                                                                      

Фестиваль піщаних фігур у Порт-Аранзасі, штат Техас. 

 

Найкращі фігури виходять із брудного піску, коли до суміші додати мул та глину.                 

Чемпіонат у Канаді, Британська Колумбія. 

 

Часто на змаганнях потрібно, щоб скульптура простояла якомога довше. Тоді її обприскують 

розчином клею ПВА з водою. Така фігура може простояти кілька місяців. 

Фестиваль піщаних скульптур у Данії. 



 

 

Фігура Леонардо да Вінчі на Рівер Біч. Штат Масачусетс у США. 

 

 

Змагання з ліплення скульптур із піску в Австралії. 

 



 

Фестиваль піщаних фігур у Тайвані. 

 

 

 

 

Фестиваль піщаних фігур у Бельгії. 

 



 

Фестиваль піщаних фігур у Японії. 

 

 

 
 


